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Qéua A

Al. MNoéte pia ouvdaptnon f eival TTapaywyioiun o€ €va onueio x, Tou Trediou
opIououU TNG;

A2. Na atrodei¢ete 611 av yia ouvdptnon f eival TTapaywyioiun o€ éva onueio
X, TOU TTEdioU OpIoPOU TNG, TOTE Eival KAl CUVEXAG OTO ONUEIO auTo.

A3. Av .A—R ka1 g:B—R dU0 ouvapTAoEIg, va opiceTe Tn ouvBeon Tng f ue
TNV g Kal VO YPAWETE TO TTEDIO OpIoHOU TNG.

A4. Na xapoKTNPIioETE TIC TTAPAKATW TTPOTACEIC JE Z AV €ival ZWOTEG A JE A
av gival AavBaouéveg:

1. Av f,g duo ouvapTtriocig pe Tedio opiopou 10 R Kai opifovTail ol
ouvBéoeig gof kai fog, TOTE AUTEG €ival UTTOXPEWTIKG iOEG.

2. Avo ouvapTtioelg f kai g gival ioeg 6Tav 1oxUel f(X)=g(x).

3. Av n f dev gival ouvexng OTO x,, TOTE BEV €ival KAl TTAPAYWYICIUN O€
auTo.

1
x2-1

4. H ouvdptnon g(x)= éxel OUO onueia oTa oTroia dev gival CUVEXNG.

5. loxvel lim ™ =1
X—>+400 X

Movadeg:5-6-4-10

Oépa B

AivovTal ol TIPaYPATIKEG OUVOPTHOEIG:

e glx)= % x>0 ka1 g(f(x)) =VxZ+3,x €R.



1. MOvAwP l'[o'zkps & Enddpov & Xpucsinmov 1

Zwypadov , @ 210 74 88 030 -

2. @%vspwusvnc 13 ¢ Ev Auvdape
XoAapyog, & 210 6536 551 ,
www.en-dynamei.gr

12

B1. Na amodeitete 611 0 TUTTOG TG f €ival f(X) = 3"
+

B2. Na peAethoeTe TNV f wg TTPOG TNV povoTovia yia x>0.
B3. Na Bpeite To oUvoAO TIHWV TNG g.

(gof)(x) —2

,x#=1
B4. Av @(x)= ’i‘l ,Va atTodEIiETE OTI N @ €ival TTApaywyiciun oTo
2— , X = 1
XO = 1
Movadeg:6-6—-6-7
Oéua I’

AivovTal ol OUVaPTACEIG:
o f(X)=Vve?* +e*¥—2— le* ,A€R
e g(X)=Inx kai
. h( )_ e* -1

e +1

M. Na Bpeite T0 TEdI0 OPICUOU TWV TTAPATTAVW CUVAPTACEWV.

2. Na opioete TI cuvapThoelg = fog Kal w= hog.

3. Av @(X) =Vx%Z + x — 2 — Ax,x = 1, va UTTOAOYIOETE TO Jim ¢ (x) viamig
OId@opPEG TIMEG TOU A€ R.

r4. Av w(x) = ; x>0, va Bpeite T0 lim

X—-1" W x)

—].

5. Na Bpeite 10 llm 1 [w(x) - nu

w(x)

Movadeg:6-6-5-4-4
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Oéua A

Eotw f(x) = In(nx)+[2S2)2 kar g(x) = e*

A1. Na opioete Tn ouvBeon TNG g hE TNV f KAl va BPEiTe TRV yovoTovia TNG.

X_e

2. Eotw h(x) = e*[(e* ) + 1] 1- <
h(x)=g(x). ZTnVv TTEPITITWON TTOU OEV Eival IOEG va BPEITE TO EUPUTEPO
uTTOOUVOAO TOU R , OTO OTTOIO I0XUEI h=(.

X
] . Na egerdoeTe av ioxUEl

x_q

A3. EoTtw k(X) = [g(x)-€]-(3%**! — 27):(x? — 4) . Na BPEiTe TIG TETUNUEVES TWV
onueiwv TNG Cy TTou BpiokovTal KATW aTTd TOoV Agova X'X.

x
x2+42

A4. Na Aubgi n aviowon g(x* — 5x%2 + 4 —In3) >

Movadeg: 7-6-6-6



